

# 跨界抢头条? 汪峰将战世界扑克大赛

本报讯 4月14日,2015中国扑克锦标赛将在南京举办。3月31日,有媒体称摇滚歌手汪峰将参加开幕式及冠军慈善赛,开幕式上他将协同两名奥运冠军加入中国梦之队。届时,汪峰将被授予中国梦之队名誉队长称号,还将随中国梦之队参加顶级亚洲及世界扑克大赛。有意思的是,前阵子刚向章子怡求婚成功的汪峰,有传闻两人就是缘起德州扑克。看来,汪峰为了上头条已经跳出乐坛,开始奔向体坛。

**德州扑克很流行:  
深受社会名流青睐  
在美国相当于中国麻将**

20世纪初开始于美国德克萨斯州布罗克斯镇的德州扑克,在美国的地位相当于中国的麻将。作为一种玩家对玩家的公共牌类游戏,德州扑克在近几年已经成为全世界参与度最高的扑克游戏。因为德州扑克游戏参与至少两人、最多22人,参与度高也成为它风靡全球的重要元素之一。

“虽然中国人对德州扑克有些陌生,但从目前的参与人数趋势而言,德州扑克大有超越‘斗地主’、‘挖坑’等扑克游戏的势头。”对于德州扑克的情况,某游戏平台工作人员说:“和其他扑克游戏相比,首先德州扑克上手较快,玩几次就熟悉规则;其次因为牌少,不需要大量计算,所以深受玩家喜爱。”

不仅如此,德州扑克也已经成为中国名流圈的新宠,“快男”王栎鑫、台湾艺人艾力克斯也都是德州扑克的资深玩家。同时,众多德州扑克赛事都是公益形式,也让它受到了许多名流的青睐。



汪峰借德州扑克转战体育圈?

**汪峰是德州扑克高手:  
善于计算发牌概率  
曾为章子怡父母当参谋**

将要被授予中国梦之队名誉队长称号并随中国梦之队参加顶级亚洲及世界扑克大赛,汪

峰靠的并不是他在乐坛的地位和未婚妻章子怡的知名度。据知情人透露,汪峰玩德州扑克走的是技术流,他能大概算出每一次发牌的概率,还有通过牌桌上其他玩家的表情动作推测出对方的底牌,这让汪峰一直是比赛中的大赢家。在2013年6月澳门举行的百万豪客扑克挑战赛

上,汪峰也报名参加,还顺利进入第二轮比赛。

仅仅是大赢家还不够,在汪峰向章子怡求婚成功后,不少媒体爆出汪峰与章子怡缘起德州扑克。有传言称,有次汪峰在澳门玩德州扑克,临走时发现同桌的一对不太会玩的老夫妇输了不少,于是汪峰起了恻隐之心,放水帮忙的同时还跑去给这对老夫妇当起参谋,而过后不久章子怡亲自感谢汪峰,这才知道原来那对老夫妇是章子怡的父母。

能得到女方父母的好感,这是汪峰万万没想到的,不过随后经过感情培养加上汪峰的另一项技能打麻将,更是帮了他的大忙,因为章子怡也爱打麻将,两人同桌打麻将的照片也在网上疯传。

**网友赞汪峰技能多:  
情商高智商也高  
跑到体育领域抢头条**

虽然汪峰爱打德州扑克早已是众人皆知,可如今将被授予中国梦之队名誉队长,未来还会代表中国梦之队参加顶级亚洲及世界大赛,再加上汪峰凭借德州扑克和麻将将国际巨星章子怡“拿下”,不少网友惊呼:“汪峰原来这么多技能?”

“峰哥厉害啊,证明他智商情商都高!”一时间,汪峰再次成为外界热议的对象,虽然“汪峰上头条”曾经是全民津津乐道的话题,不过如今这位打得一手好牌的摇滚巨星名副其实地上了回头条。“娱乐领域难上头条,‘国际章’也没有上头条的魅力,汪峰索性用牌技来体育领域上头条,他真的拼了!”网友留言说。(华商)

## 下坡路上西班牙 再遇荷兰还是输



当地时间3月31日,荷兰队球员斯内德(右)在比赛中与西班牙队球员胡安米拼抢。新华社/法新

本报讯 荷兰昨晨在友谊赛中主场2比0战胜西班牙,这让近来日子难过的主帅希丁克松了一口气。

希丁克去年夏天第二次接手荷兰队后成绩不佳。在今晨对阵西班牙之前的7场比赛中,只在欧锦赛预选赛战胜哈萨克斯坦和拉脱维亚,而在欧锦赛预选赛和友谊赛中输给意大利、捷克、冰岛和墨西哥,战平土耳其。希丁克急于通过胜利提升全队士气,同时打消荷兰球迷对他的质疑。

西班牙在去年世界杯小组赛曾以1比5惨败给荷兰,这是一度称雄世界杯和欧锦赛的西班牙开始衰弱的标志。今晨,缺少范佩西和罗本的荷兰,在开场16分钟内由德弗里和克拉森头顶脚踢,连下两城。早早失球让西班牙显得被动,在余下比赛中始终没有显露追平比分甚至反败为胜的架势。

西班牙此战虽然有前锋科斯塔和后卫拉莫斯因伤缺阵,不过依然有德赫亚、皮克、法布雷加斯、伊斯科等多位效力曼联、巴萨、切尔西、皇马的球星压阵,因为门前把握机会不力,2010年世界杯决赛战胜荷兰的英雄伊涅斯塔下半场替补出场也无济于事,老帅博斯克难免失败结局,复仇世界杯惨败的愿望只能落空。(欣敏)

## 迈阿密网球大师赛:



### 德约科维奇进八强

当地时间3月31日,塞尔维亚选手德约科维奇在比赛中回球。

当日,在迈阿密网球大师赛男单第四轮比赛中,塞尔维亚选手德约科维奇以2:1战胜乌克兰选手多尔戈波洛夫,晋级八强。新华社/路透



### 穆雷获第500胜

当地时间3月31日,英国选手穆雷获得赛会准备的500胜庆祝蛋糕。

当日,在迈阿密网球大师赛男单第四轮比赛中,英国选手穆雷以2:1战胜南非选手安德森,晋级八强。此战获胜使穆雷成为首位获得职业生涯500场胜利的英国人。新华社/法新

# NBA:勇士10连胜 马刺灭热火

新华社华盛顿3月31日电 31日的NBA常规赛中,金州勇士队小胜洛杉矶快船队,赢得10连胜;圣安东尼奥马刺队在上赛季总决赛的重演中击败迈阿密热火队。

勇士队110:106反客为主的关键人物是库里和汤普森,他们分别射下27分和25分。大卫·李添上17分,帮助勇士队结束了在斯台普斯球场的四连败,也终结了快船队的七连胜。

快船队的格里芬斩获40分、12个篮板和5次助攻,保罗也有27分和9次助攻入账,然而这些仍不足以让快船队赢球。终场前12秒,保罗的上篮把比分追成104:106,但是3秒之后他被吹了回场。此后,汤普森和库里4罚4中,终结了比赛。

卫冕总冠军马刺队自去年总决赛之后首次重返迈阿密,以95:81力克苦苦挣扎的热火队。

马刺大将莱昂纳德拿下全场最高的22分,并抢下9个篮板,帕克添上16分和5次助攻,邓肯也以12分和11个篮板完成两双。

马刺队赢得四连胜,这也是他们最近17场比赛中的第14场胜利。目前,马刺队以48



胜26负排在西部第六位,比西部第五开拓者队多输一场球。热火队以34胜40负排名东部第七。

热火队得分最多的是德拉吉奇,他和韦德分别得到了19分和15分。

洛佩斯贡献24分和11个篮板,率领布鲁克林篮网队以111:106击败印第安纳步行者队。取得本赛季最长的四连胜之后,篮网队暂时排名东部第八。

乔·约翰逊为篮网队添上21分。在比赛还剩大约两分钟,步行者队把分差缩小到3分时,约翰逊连得5分,为篮网队锁定胜局。

当日的另一场比赛中,底特律活塞队105:95战胜亚特兰大老鹰队,德拉蒙德拿下了22分和13个篮板。已锁定常规赛东部头名位置的老鹰队最近3场比赛只赢了1场。

3月31日,勇士队球员库里在比赛中运球突破。

当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,金州勇士队客场以110:106战胜洛杉矶快船队。

新华社/法新